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平成３０年１２月臨時教育委員会会議録 

 

１．開会及び閉会に関する事項 

（１）日 時 平成３０年１２月１７日（月曜日） 

開 会 １３時２７分 

閉 会 １３時３８分 

（２）場 所 直方市役所 ５階 第５０３．５０４会議室 

 

２．出席者及び欠席委員の氏名 

（１）出席者 

教育長 豊嶌慎司 

委 員 山内 健、 委 員 澁谷昌樹 

委 員 中村敬子、 委 員 中野昭子 

 

３．会議に出席した者の氏名 

（１）事務局 

教 育 部 長 秋吉恭子 

    【教育総務課】 

     教育総務係長 船越健児、学校給食係長 宮崎達生 

    【市政戦略室】 

岩田祐子 

    【学校教育課】 

     学校教育課長 川原国章、学校教育課管理主事 石松敏幸 

     学校教育課主任指導主事 大塚 泰信、学校教育課指導主事 村上義道 

     学校教育係長 徳田清隆 

    【こども育成課】 

     こども育成課長 熊井康之、家庭支援係長 塩田礼子 

     地域子育て支援センター長 松本直生、こども発達支援担当    松崎祐一 
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    【文化・スポーツ推進課】 

     文化・スポーツ推進課長 山部福美、社会教育係長 壇泰寛 

     男女共同参画推進係長 白土聖司 

          

（２）書 記 

教育総務課長 安部静子 

 

４．会議次第 

 

○教育長（豊嶌慎司） 

  それではただ今より直方市教育委員会臨時会議を始めたいと思います。ま

ず最初に私の方から就任の挨拶をさせていただきます。 

改めまして、皆さんこんにちは。１２月１３日付をもちまして直方市教育

長に就任いたしました豊嶌慎司（とよしましんじ）と言います。よろしくお

願いいたします。３月まで教員生活３７年、勤めていました。その大部分を

直方市に関わらせていただきました。また、縁あって教育長に就任させてい

ただきました。生まれ育った直方への恩返しということで、教育行政の推進

に向けて、全身全霊で頑張りたいと思います。皆さんのご協力、よろしくお

願いいたします。 

それでは、新教育委員の挨拶、中野委員、よろしくお願いいたします。 

 

○中野委員 

  こんにちは。この度当委員会の委員の任命を受けました中野昭子（なかの

あきこ）です。よろしくお願いいたします。一保護者の立場で、微力ではご

ざいますが教育委員会の職務に尽力して参りますのでどうぞよろしくお願い

いたします。簡単ではありますけど以上です。失礼いたします。 

 

○教育長（豊嶌慎司） 

  ありがとうございました。それでは、教育委員紹介をよろしくお願いいた

します。自己紹介ということでよろしいでしょうか。 
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○澁谷委員 

○山内委員 

○中村委員  の順で自己紹介 

   

○教育長（豊嶌慎司） 

  それでは、教育長職務代理者の指名ですが、これにつきましては、継続し

て山内委員にお願いようと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

（はい、の声） 

 

ではまたよろしくお願いいたします。 

では、続きまして事務局紹介。 

   

○教育部長（秋吉恭子） 

  では事務局は自己紹介でご紹介させていただきます。教育部長の秋吉です。

よろしくお願いいたします。教育総務課から課ごとに紹介をお願いしたいと

思います。 

 

以下組織順で自己紹介 

○教育総務課長 

○教育総務係長 学校給食係長   

○市政戦略室 弁護士 

○学校教育課長 

○学校教育課管理主事 

○学校教育係長 ○校教育課主任指導主事 学校教育課指導主事 

○こども育成課長 家庭支援係長 ○家庭支援係長 

○地域子育て支援センター長（松本直生）○地域子育て支援センター長 

○母子保健係長 ○こども発達支援担当 

○文化・スポーツ推進課長 ○社会教育係長 

○男女共同参画推進係長 ○スポーツ行政担当 
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○教育長（豊嶌慎司） 

  はい、ありがとうございました。それでは、次の項、直方市成人式につい

てであります。 

 

○文化・スポーツ推進課長（山部福美） 

  直方市成人式のご案内を、今日、机の上に文書を置かせていただいており

ます。来年１月１３日日曜日に１４時からユメニティのおがたの大ホールに

おきまして成人式を開会いたします。それのご案内でございます。 

  今年度も新成人によります実行委員会形式で立ち上げておりまして、企画

運営で今年も行います。大ホールで式典（１時間程度ございまして）の後、

小ホールで歓談の場ということで、また、先生達と同級生たち等の歓談の場

を設けております。 

今回、新たな取り組みとして、直方出身の野上結美さんという声楽家の方

がいらっしゃいます。今年度新規事業（子どもの才能の芽を育む事業）で、

小学校に歌唱指導の方に入っていただきました。その方をお招きして国家独

唱を式典の中で、また、小ホールの方で、今年、直方フレンズという団体が

直方市の歌を作っていただいております。そちらの披露を含めて、ミニライ

ブ的なものができればと考えておりまして、そちらの方を催すようにしてお

ります。お時間の許す限り、ご出席の程よろしくお願いいたします。 

 

○教育長（豊嶌慎司） 

  ではよろしくお願いいたします。その他に移ります。 

平成３１年教育委員会予定表について。 

 

○教育総務課長（安部静子） 

  ３１年の教育委員会予定表でございます。定例会議は第２火曜日の１５時

半から、会議室は８階の８０８が定例になっておりますが、議会月でござい

ます、３月、６月、８月、９月につきましては、第１週の火曜日で予定をさ

せていただいております。今、１月から１２月まで記載している予定で開催

をさせていただきたいと思っております。なお、日曜日の諸行事につきまし

ては、成人式は確定でございますが、その他、５月の体育会・運動会、９月

の運動会等は、およそこれくらいの日程で執り行うという予定でございます。

これは確定日ではございません。また確定次第、お知らせをしたいと思いま

す。以上でございます。 
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○教育長（豊嶌慎司） 

  はい、よろしくお願いいたします。続きまして、平成３１年会議録署名委

員の氏名についてお願いします。 

 

○教育総務課長（安部静子） 

会議録署名委員の順番でございます。来年１年間、お手元の順序のとおり、

澁谷委員から始めていただきまして中野委員まで、順次、会議録署名委員を

お願いしたいと思っております。以上でございます。 

 

○教育長（豊嶌慎司） 

はい、よろしくお願いいたします。議案については以上ですが、よろしい

でしょうか。 

 

○教育総務課長（安部静子） 

  今しがた予定表で１月８日、定例教育委員会と申し上げましたが、実はこ

の日、歓迎会を予定しておりまして。ただ、当日は直方商工会議所の賀詞交

歓会が予定されているということでお聞きしております。それでしたならば、

日にちをずらして開催をさせていただいてはどうかというご提案でございま

す。 

 

○教育長（豊嶌慎司） 

  いかがでしょうか。では、日程調整で後日でいいですか。今、決めますか。 

 

○教育総務課長（安部静子） 

  すみません。一日前の月曜日とかでも可能でございましょうか。既にもう

スケジュールが入っておいでの委員さんがおられましたら・・・。 

 

○中村委員 

  入ってます。 

 

○教育総務課長（安部静子） 

 入っておられます？では、どうしましょうか。 
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○中村委員 

 そしたらその週のどこかで決めていただいて。 

 

○教育総務課長（安部静子） 

 そしたら近いところでまた日程調整をさせていただきまして、改めてご案内

を申し上げて、その日に１月の定例教育委員会をしまして、その流れで歓迎

会ということでさせていただきたいと思っております。よろしくお願いいた

します。 

 

○教育長（豊嶌慎司） 

では調整という事でご協力よろしくお願いいたします。その他ございませ

んでしょうか。 

 

○教育部長（秋吉恭子） 

就任にあたりまして、教育長がご挨拶という形で所信を書いてこられた文

書がございまして、お帰り前にお渡ししたいと思いますのでよろしくお願い

いたします。 

 

○教育長（豊嶌慎司） 

  それでは以上をもちまして直方市臨時教育委員会を終わらせていただきま

す。どうもお疲れ様でした。 

 

１３時３８分閉会 
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（署名） 

        直方市教育委員会教育長 

           

          豊 嶌 慎 司 

 

 

     （署名） 

        直方市教育委員 

         

          中 村 敬 子 

 

 


